## 口座振替申込書

村上市高齢者等除雪費援助事業補助金の支払いについては、下記口座に振り込んでください。

令 和 年 月 日

## ◆申請者

郵便番号	_	
住 所	村上市	
フリガナ		
氏名		
電話番号		

## ◆指定口座

金	融	機	関	名		店		名		
		釒	限行・金	本店・支店						
		出張所								
預金種別	種別 口座番号(右詰で記入してください)									
1. 普通										
2. 当座										
口座名義 (フリガナは必ず記入してください)										
フリガナ										
口座名義										

- ※この申込書は村上市高齢者等除雪費援助事業補助金の支払い専用です。
- ※必ず、申請者名と口座名義人は同じ人にしてください。
- ※住所、氏名は省略したり略字を使用せず正確に記入してください。
- ※2回目以降の申請の際、指定口座に変更がない場合は添付不要です。 (変更する場合は再度提出してください。)
- ※ゆうちょ銀行の場合、記号・番号ではなく、表紙の見開きに記載されている

